

# 中牟西瓜争霸 西瓜王44斤



宋长城抱着44斤重的西瓜很吃力。

□晚报记者 周炜卿 龚一鸣/文 周炜卿/图

本报讯 6月10日上午,中牟县韩寺镇徐庄村文化大院聚集了来自全县的种西瓜能手,他们要比一比谁种的西瓜最大,谁种的西瓜最甜,谁种的西瓜最好看。经过最后角逐,姚家乡罗家村种瓜能手宋长城种出的44.4斤的西瓜成为“老大”,他也成为今年的瓜王。

## 参赛三年他两次称王

60岁的瓜农宋长城向大伙儿介绍说:“从十几岁开始,我就种西瓜,多少也总结出了点经验。那就是不仅要适时栽种,合理施肥,及时浇水,加强管理,关键是要把心思全部投入进去,对西瓜要像对自己孩子一样去亲它、疼它。前年我种出了瓜王,得了大彩电,心里自然很得意。我说这话也不怕你们笑话,我是想把这个瓜王的位子保下去,并且夺个霸主,一次搬走两台大彩电。我想证明自己,我老宋种西瓜就是全县第一。不承想去年人家拿出来的西瓜比我的大,39斤重的西瓜屈居第二,我用蜂蜜裹在瓜蒂上的加糖法没有奏效,也没有争到第一。要是再晚比赛10天就好了,我准备的第二梯队个个都长到了50多斤重。”大伙儿看着宋长城选送的重达44.4斤的

大西瓜,心里都明白,今年的瓜王非他莫属了。

## 他说差点种出70多斤的瓜

宋长城也有点遗憾,他说:“本来今年我能种出70多斤重的西瓜,20天前我浇了一次水,没想到接连3天没有出太阳,我的瓜秧和叶子都腐烂了,4个本来能长70多斤的大西瓜‘夭折’了,我气得两天都没吃下去饭,这是不该犯的过错啊,可能自己太心切了。”说着说着,老宋的眼圈红了。“现在我的大棚内还有14个京欣系列代号为266的新品种,估计都能长到60来斤,今年再去夺开封县的播主应该没啥问题。”

## 专家:中牟的西瓜质量有提高

担任本次西瓜擂台赛评委的河南省农科院园艺研究所所长徐小利说:“我每届都来中牟当西瓜大赛评委,口感是凭感觉的,测糖仪是不会带感情的。中牟西瓜的含糖量逐年递增,形状、色泽、瓤色、口感每年都有提升,看到这些,我心里很欣慰,瓜农们不再是光会用老传统,他们把最新的科学种田技术运用上了,再加上逐年更换新品种,西瓜的品质自然就提高了。”

# “中医药大学学生”上门实习 然后开始推销治疗仪

### 写字楼里的上班族小心:这是骗局

□晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶 通讯员 康文思

本报讯 公司里来了一个上海中医药大学实习生,每天一早来给大家打扫卫生,端茶倒水,闲暇时还用“教学仪器”给大家做针灸,这样的好事目前在我市一些公司里上演。几天后大家在她的“谆谆教导”下,都认为自己的颈椎等部位迫切需要治疗,于是她就卖起了产品。昨日,一位好奇的市民打电话到她的学校才发现,原来学校和实习都是假的,只有卖东西是真的。

## 新来的实习生非常有色

网友“阿嚏”在织家网的民生杂谈栏目发了一个帖子,标题是“你们单位有号称社会实践的中医大学学生吗?”她的帖子一出,引来大量网友跟帖,原来这种现象已经在我市很多公司里出现。

据“阿嚏”说,“最近单位来了一个小女生,号称是上海中医药大学的学生,来社会实践的”,这个女生很腼腆但是很有口才,更重要的是,她非常有眼色。“每天她都来得最早,给办公室所有的人擦桌子,拖地,整理公共区域的卫生,大家来了,她还看准的杯子里没水了,赶紧去帮忙接水。”“阿嚏”说,几天下来就把大家的心给弄得舒舒服服的。

跟帖的网友都说自己公司的实习生的表现与“阿嚏”经历的,如出一辙。

## “教学仪器”免费让大家用

记者联系上在我市某公司工作的“阿嚏”后,她详细介绍了之后的状况,“基本上在第四天左右,她开始带着一台治疗仪上班,说那是他们的教学仪器,看大家整天坐办公室,颈椎不好,义务帮大家做做针灸。”“阿嚏”说,大家都非常感激她的体贴,于是轮流用那仪器,甚至隔壁办公室的人也来做,“不过说真的,大家都觉得做了几次之后,颈椎等不舒服的地方轻松了许多”。

经过几天的使用后,加上小女生巧舌如簧地介绍他们上课的“教具”多么好,很多人都动心了。“于是我们就问她,这东西卖不卖,谁知道她还给我们卖关子,说是教学用的,估计不会卖,但是可以通过学校的老师问问,结

果第二天就说,老师愿意帮忙弄几台,价格是800元。”

好奇的“阿嚏”在网上搜索一下可不得了,“在百度贴吧里大量的帖子在说,这些实习生都是假的。我赶紧搜索到上海中医药大学针推学院的电话,辅导员说根本没有派学生开展社会实践,更没有卖任何产品,而且他们已经接到大量类似的电话咨询同样的问题,显然是个骗局。”

## 利用大家的善良推销物品

记者搜索后发现,在全国已经出现了大量的例子,学生都冒充各地中医学校的学生进行社会实践,“阿嚏”告诉记者,到他们公司的学生甚至拿着盖有省委印章的介绍信,他们也没有怀疑其真实性就安排进了公司进行实习。

其实这是厂家利用人们的善良而进行推销的一种缺德的模式。从2006年就开始出现,以前是在上海、南京,所有的推销员都冒充是中医药大学的应届毕业生来实习或是研究生做课题,以学生的身份博取人们的信任,再以某种感人的事迹获得人们的同情,甘心情愿地为他们掏钱。在这一模式下,他们轻而易举地将仪器推销了出去。

## 推销方式违法可向有关部门举报

“暂且不说他们推销的产品是否合法,仅仅从其推销的方式来说就是违法的。”郑州市工商局一位工作人员认为,他们的推销属于无证销售,与当下将老年人聚集起来以讲座的方式销售产品类似,“宣传手段是违法的,如果再遇到销售时,最好在产品在当场进行举报”。看情况这种个人背后有公司在运作,必须查到他们的公司,看是否涉嫌诈骗或者传销,以及是不是虚假宣传。

金水区人民检察院的工作人员则认为,从法律的角度来说,这只是一个宣传和销售的手段不合适的问题,还不存在其他的违法。“如果这些人的行为是个人行为,很可能是因为工作不好找,寻找了一种带有欺骗性质的销售方式来卖东西,至于价格,双方认可就不存在问题。但是工商部门应该从经营和宣传上进行查处。”

# 肿瘤治疗与康复讲座、咨询(四)

主办:河南省全民健康促进会肿瘤康复促进专业委员会  
时间:6月13-14日

炎热的夏天就要来临,对肿瘤病人来说是个极大的考验:天暑下迫,地湿上蒸,酷热异常。据调查,每年入夏,肿瘤患者的发病率和死亡率都明显上升,一些处于康复期的肿瘤病人又住进了医院,给许多家庭和患者带来了极大的痛苦。那么患者应该如何度过这个夏季呢?

河南省全民健康促进会肿瘤康复促进专业委员会将邀请省内外肿瘤专家为大家讲座并联合会诊。

**专家介绍**  
陆建邦:研究员。长期从事食管癌、胃癌等常见恶性肿瘤流行病学、病因研究。河南省肿瘤医院研究所副所长,河南省全民健康促进会肿瘤康复促进专业委员会常务副主任委员。

张阳:河南省第一慈善医院、郑州市第三人民医院肿瘤科主任,中国生物医学工程学会、肿瘤靶向治疗技术学会常务理事。

朱霞:河南省肿瘤医院中西医结合科主任医师。妙手回春历来是对传统中医高超医术的最高评价。在省内外有一批肿瘤患者是朱霞主任忠实的追随者,因为在他们的心中,朱大夫就是那个妙手回春的医生。

王建华:北京清华大学医学院教授、主任医师、博士生导师、大外科主任,中央电视台《祝你健康》栏目特约嘉宾。

阎毓冰:毕业于第三军医大学,先后就职于解放军第二军医大学附属医院及五一三医院,从事腹股沟肿瘤及妇科肿瘤临床研究

工作30余年,积累了丰富的实践经验,撰写并发表学术论文十余篇,并多次获奖。擅长消化系统及妇科肿瘤的诊断及手术治疗,对肿瘤康复指导亦有自己独特的之处。

## 讲座时间及内容

6月13日上午8:30—9:40

讲座:《肿瘤治疗中的失误与对策》

王建华教授主讲

6月13日上午9:50—10:50

讲座:《肿瘤病人如何平安度夏》

阎毓冰主任主讲

6月14日上午8:30—9:40

讲座:《肿瘤诊断与治疗新方法》

张阳主任主讲

6月14日下午2:30—3:30

1抗肿瘤经验交流

2抽奖活动及积分纪念品领取

## 专家联合会诊

报告会期间将由肿瘤外科、内科、中医科

及放疗科专家联合会诊,请提前报名预约,请

病友和家属注意携带病历材料。

## 会诊时间

6月13日上午10:50—12:00

下午2:30—5:30

6月14日上午8:30—12:00

下午2:30—5:30

预约电话:66630927

报告会地址:河南省健促会肿瘤康复教

育基地(东明路与黄河路交叉口西南角东汇大厦4楼402室)

## 国药“六味生发酊”一盒见效

由贵州百花医药集团生产的纯中药制剂,首家通过国家药品监督管理局正式批准为国药准字的生发药品。六年临床检测不含任何激素,并认证为新一代高效生发精品。它运用独特的透皮缓释吸收系统全面滋润、营养毛囊、改善头皮微循环有效抑制皮脂腺过多分泌油脂,从根本上达到快速止脱发并强力再生新发的神奇疗效。是治疗脂溢性脱发、斑秃、全秃、产后脱发及遗传性脱发患者的首选,一盒见效,2-3盒即可长出乌黑亮丽的新发,且愈后不复发。

生发热线:0371-67920029指定经销:紫百医药(泰隆大药房)(群艺宫东门省医保)买二赠一

# 宏兴首乌丸 治白发有承诺

300年「中华老字号」精粹国药 治白发显奇效

## 治白发 宏兴制药获重大突破

目前,始创于清康熙年间(1662)年,被国家经贸部门授予【中华老字号企业】的宏兴制药正式宣布:其遵循祖国中医理论,结合300多年治疗白发临床技术积累,耗资上亿成功研制出治“白发”专用新药——宏兴首乌丸,并经过国家药监局六年上万人的临床验证,特批为国内专治“白发”甲类OTC国药,国药准字Z44021343。开创国内治疗白发先河。

## 标本兼治 乌发重现不反复

【中华老字号】宏兴首乌丸精选天然野生首乌、牛膝、墨旱莲等13味名贵中药,特配有盐炒枸杞子、补肾脂等有效成分,在国内率先采用高科技超临界CD萃取技术,提取出独有的近百种毛囊修复及毛发健康生长发育所必需的营养物质浓缩而成。采用“外病内治”疗法,以创建健康头皮环境为目标治疗白发。药物中有效成分通过肠胃吸收、分解,直达头皮深层,使头皮重新建立起年轻健康的环境。一方面迅速调节热体代谢系统,补充毛细胞及毛乳头所需氨基酸,多聚糖等微量元素,阻止黑素细胞过早衰亡,修复受损的毛囊细胞;另一方面能有效地增强肾脏组织能力,营养头部皮肤,增加头部皮肤的血液循环

温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。

乌发热线:0371-67128790

活动截止6月25日

两盒一疗程 买五赠一

经销地址:郑州紫荆山医药部/泰隆大药房(群艺宫东门省医保)/商业大厦B区/华润万家医药部嵩山路/汽车北站丹尼斯一楼/新密:香港大厦一楼/中牟:君达德大药房/巩义:新兴路金好来/新郑:新建大药房/荥阳:宏利来/开封:乐仁堂舒心药店(儿童医院对面)